€|PLISEN S Tepeiitn na
[MNb3bl TEPMOMETPUYECKME

[MNb3bl 3aLNTHbIE TepMOMeTpuYeckne tnna O MMetoT creayroLine MoagnuKaLnn:
- OS1 - rnAb3bl LMANHOPUYECKME CBAPHbIE 6€3 31EMEHTOB MOHTAXA; CcbiNKa Ha canT
- OS2 - rnnb3bl ULNNNHAPUYECKNE CBAPHbIE C MOHTAXHbIM KOJbLLOM;

- 0S3 - r1nb3bl LMAVHAPUYECKME CBapHble 6e3 31IeMEHTOB MOHTa)a XapoCTOKUE;

- OS4 - TNb3bl UMANHAPUYECKNE CBAPHbIE CO CTOMOPHbIM BUHTOM C BBAPHbIM MPUCOEANHEHNEM;

- OG1 - rnnb3bl UMANHOPUYECKME Pe3bO0Bble CO CTOMOPHbIM BUHTOM;

- OG2 - rnAb3bl LUANHAPUYECKNE PE3LOOBDIE;

- OG3 - rnAb3bl LMANHAPUYECKME PE3bOOBbIE MPUBAPHbIE;

- OT1 = rMAb3bl LMAMHAPUYECKUE hNAHLEBDIE;

- OSWG1 - runb3bl UMANHOPUYECKME Pe3bOOBbIe LieNbHOTOUEHbIE;

- OSWG2 - runb3bl KOHMYECKMEe pe3bO0oBble LebHOTOUYEHbIE;

- OSW = rnnb3bl UMAVHOPUYECKME NMPUBAPHbIE LIe/IbHOTOYEHbIE;

- OSW1 = rnnb3bl KOHUYECKNEe NpuBapHble LeNbHOTOYEHbIE;

- OSW2 - ruib3bl KOHUYECKNE MPMBapPHbIe LeNTbHOTOYEHbIE;

- OC = rnnb3bl UNNUHAPUYECKE KepaMUYecKune.

Paboyas cpefa — XWUOKOCTb, nap, ra3 (B TOM Yyncne razoo6pasHblii KNCIOPOL, U KUCIIOPOAOCOAEpKaLLMe
cpenbl).

Tabnuua 1
YcnoBHoe MakcrmanbHas
HanmeHoBaHMe MaTepurana 0603HaueHune Temneparypa
martepuana npumeHeHusd, °C
Cranb Hepxasetowad 12X18H10T, 08X18H10T, 1.4541, AlS| 321 S 800
CTanb Hepxxasetollas 10X17H13M2T, 1.4571, AlS| 316Ti S1 900
Cranb Hepxkasetowasd 08X18H10, AlSI 304, 1.4301 S2 800
Cranb Hepxagewwasa 15X25T, 1.4746 S3 1100
Cranb HMU3KonernposaHHas 15XM, 1.7335 SO 800
KopyHa 799 799 1700



https://www.aplisens.by

OT1

Cxema cocTaBneHus YyCIOBHOITO 0603HayYeHus rnnb3s mogndukaumnmn OT1
wnv3a__ - - - - - - -
12 3 4 5 6 7 8 TYBY390317133.005-2018, rge:

1T Moaunurkaums COrnacHo PUCYHKy 8 1 Tabnuue 9;

2 InameTp HapyXHbin, d, Mm;

3 InameTp BHYTpeHHUI, D, MMm;

4 [InnHa, L, mm;

5 MoHTaxHas pe3bba TepmomeTpa, D1

- NS r’MNb3 NOA TEPMOMETP C MOABMKHBIM LUTYLLEPOM B 0603HAYEHMEe pe3bbbl
HeobxoamMMo fo6aBnaTb 6ykBy P: Hanpumep, M20x1,5P;

6 MicnonHeHne dnadua (McnonHeHue naHua no 3akasy notpebutens):;

7 YCnoBHOe 0603HaUeHne matepunana cornacHo Tabnuue 1;

8 Kucnopog (ans ra3006pasHoro KMCnopoaa v KMCnopogocogepKaLimnx cpes).

12 CO0O «AMINCEHC» - TAM, IIE LIEHAT HALPXHOCTb



®naney DN25 PN4( B1

@30
1
<
D
NEEN

57 L
L+50 |

PUcyHoK 8 — MMnb3a uunuHgpuueckaa dnaHuesas OT1

Tabnuua 9
[nameTtp, MM OnvHa, Mm [asneHune PacueTHas
HOMWHaNbHOE**, ~ A0NyCTUMas CKOPOCTb

d D D1 L* L+50 PN, MMMa notoka**, wo, m/c

8 6,8 0,05-8,0 0,31-12,53
M10x1,0; M12x1,0;

10 7.0 M16x1,5; M18x1,5; 0,0-16,0 0,71-21,83

M20x1,5; G1/4; G3/8;

T 70 G1/2 0,16-25,0 0,73-23,75
M12x1,0; M12x1,5; 50-2000 100-2050

12 9,0 M14x1,5; M16x1,5; . _
M18X1 5: M20x1.5; 0,16-16,0 0,64-2312
G1/4; G3/8; G1/2

14 10,0 M14x1,5; M16x1,5; 0,30-20,0 0,50-53,37
M18x1,5; M20x1,5;

15 11,0 G1/4: G3/8: G1/2 0,25-20,0 0,78-48,83

[MpumeyaHuns:

1* OnuHa, L, mm, 13 paga: 50, 60, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000
UNKn No 3aKasy.

2** [laBneHne HoMuHanbHoe PN 1 pacyeTHas 4onycTuMas CKOpoCTb noToka wo (B 3aBUCUMOCTY OT ANHb
mMaTtepuana rnb3bl) paccunTaHbl 408 NOAHOTO MOrPYXeHNs obeyaki B NOTOK Cpefbl C NAOTHOCTbIO p=10
Kr/m3 npv Temnepatype cpeabl 20 °C.

7
00

3 Ha pucyHke 8 1 Tabnuue 9 yCNOBHO NpuBefeHbl OCHOBHble pa3mepbl U NMapameTpbl Mab3bl C hNaHLem

DN25PN40B1

CO0O0 «ANMNCEHC» - TAM, TAE LIEHAT HAOEXHOCTb

13





